Loretta Rossi

« Italienne de Vénétie, Loretta Rossi a étudié la littérature et le cinéma à l'université de padoue ; elle est ensuite devenue une professionnelle de la publicité à Milan, puis à Paris ; Sa passion pour les arts plastiques et l'envie impérieuse d'exercer sa créativité dans ce domaine l'ont amenée à renoncer à son métier pour se consacrer totalement au dessin et à la peinture. Loretta Rossi vit et travaille en Provence ainsi qu'en Bourgogne. » (www.loretta-rossi-peintures.com)

Cette artiste a exposé à l'Archipel en 2007.

Voici le texte rédigé à cette occasion par Pierre de Monner : « Dans les tableaux et collage de Loretta Rossi, en fondement , s'impose le noir dont, dit-elle, « j'ai besoin pour faire surgir ma colère et l'apaiser, pour voir la lumière, l'électricité de mon être et de l'univers ». Henri Michaux, dont elle a été fortement inspirée, lui a, ajoute-t-elle « permis d'aller plus loin dans une dimension cosmique , chaos et ordre à la fois, attraction pour le plus profond et le plus lointain.» C'est ainsi que ce qu'elle nomme « mes années noires » constitue le centre de l'exposition présentée à l'Archipel, accompagné de certains poèmes qu'elle compose simultanément. »



« Matière noire » n°11 - 2002 – Encre et huile sur papier collé sur toile.



« Matière noire » $n^{\rm e}9$ - 2002 — Encre et huile sur papier collé sur toile. 120 cm x 120 cm

Voici une autre oeuvre de Loretta Rossi :



Pour en savoir plus sur cette artiste : www.loretta-rossi-peintures.com